A

ILEMNFIIRFY A, B, 81 F5IEE m MER n lFHRFER,

(RREENENFIINFFIRETER, ERRNFIPRNFHRRIFSNCH A1, A, ..., A, F0
By, Bs,...,B,.

BA1 + As+... +A, 1B + Ba+. .. + B, 2REAENE, FaH—FEENERGR.

o EXNFMEH S+ THERRER T #2E S EEBEINFHFRrE
o EXNFMEIA N BFRE S, T EAREEAFEE—d, F5
Vi € [0, N — 1}; Sz = T(i+d)mod N

HIEEE: 1 <n,m,n xm < 10°

—PMREANBIFS a1, a2, ..., a0, —FFIRIIN 0, B m NEE, SMRIELEN DL
lisriyzi,yi, NRIBa, 808z, Bar, BHY:, BMNEEEERITIREF—IR.

BEEEXM MR NI EEREFFITRIISHIRK, FEH—FMIE.

HOEEE: 1 <n,m <5x 105, z;,y; = 12

C

B—MKER n BIRNGIEESFIIM ¢ MREEISEYE, SMFRUSSERMFIE [ NFREISE r N7
ZREESHAEAESHNE, FRERDFTE—MREMEFRUIESF), WRFERAH—F

s,
RIE n HBE, ATERRXERRAR.,
HIESEE: 2 <n <3000,0<qg<5x10°


https://codeforces.com/gym/104768/problem/J
af://n0
https://codeforces.com/gym/104369/problem/H
af://n11
https://codeforces.com/gym/103931/problem/B
af://n15

D

BE—KEE n DRI m FUNEEE, BRUOFTECE 1 MRUMEEE. (78 kT, NRE—
£iD R o 7T, BPARKIBRIEERSEA L ANRAATE,

BRNABRERT, HP—1PAM s ik, Bt R, B— 1AM s2 ik, Bty R, FEEIME
XA AR TAIRSEIZA, X MER.

(RilEs1, t1#0s2, ta D RIER—NEBRA.
HIEBE: 1 <n,m < 5000,0 < k < 10°

E

BE—IKn MR m FANEREE, SR8, UR—MIENRE V. B ¢RifR, 8REE
z,y, FEEAEREFEMN = 3 y I—FREBREHER LA BRNERMNSHERNT V.,

HIEBE: 1<n<10°,0<m<5x10°,1<¢g<5x10°,0<V < 290


https://codeforces.com/gym/103069/problem/D
af://n33
https://codeforces.com/gym/104417/problem/J
af://n38
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